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В путь!



*Е г и п е т
14+1216 – 970+30

 100 - 37  45 + * = 5054 - * = 50

30 + * = 4070 - * = 6460 + * = 64



*Е г и п е т
14 + 1216 – 970 + 30

 100 - 3745 + * = 5054 – * =50

30  + * = 4070 - * =644



*Е г и п е т
14 + 1216 – 970 + 30

 100 - 3745 + * = 50

30 + * = 406



*Е г и п е т
14 + 1216 – 970 + 30

100 - 3745 + * = 5064+*=70

10



*Е г и п е т
14 + 1216 – 970 + 30

 100 - 376 45+*=50



*Е г и п е т
14 + 12 16 – 970 + 30

 100 - 375



*Е г и п е т
14 + 1216 – 970+ 30

63



*Е г и п е т
14 + 1216 – 9100



*Е г и п е т
14+127



Е г и п е т
26



     Географическое 
положение 

Египет находится в Северной Африке . 



   







 Как называются данные 
выражения?

25 + 3 =                     
    + 4 = 24       
   53 – 3 > 20                                                                            

   а + 5, где  а = 7       
   Х+12=20

 



 

Цель:

Тема урока: «Уравнения».

Познакомить с понятием «уравнение»; 
формировать умение читать, 
записывать и решать уравнение.
 



           
   
                          Мшей





*                

Найди  уравнения
Х - 8 

36 -х = 30

5 + 7 = 12

Х -2=10 
12 -  5 = 

7

5 + х =15





                                     



Нил - это одна из самых крупных рек мира. 





 
«Найди лишнее»

Х + 10 = 60
Х + 20 = 60
40 + Х = 60
Х + 30 = 60
Х + 40 = 90

 



Я молодец, активно работал, всё понял, могу 
помочь товарищу.       +
            
 Я работал хорошо, старался, быстро находил 
свои ошибки, сам исправлял их.   + -
            
 Мне было трудно, я ещё не всё понял, но у 
меня всё получится.    -

Оцените свою работу на уроке



:                             Не стыдно не знать, 
   а стыдно не учиться.
           

Помни!


